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Hírek  

Ebben a tanévben sikerült végre az informa-
tika termet áttelepíteni a kisiskolából a  
főépületbe, ami megfelelt a diákok oktatásá-
nak. Az új terem informatika mellett alkalmas 
a német és az angol tanítására is. Hálásak  
vagyunk a Hatvani Tankerületi Központnak, 
hogy megbírtuk valósítani ezt az új informa-
tika termet. 

Az egyik angol órán a 7. osztályos tanulók a 
mesterséges intelligencia segítségével képe-
ket készítettek angol mondatokkal mondták 
el egy robotnak, hogy milyen képet szeretné-
nek és a robot ezeket megvalósította. A képek 
készlétük után nagyon látványosak voltak.  

Czékmány Attila Alex & Csík Olivér 

 

Aids világnapja 
1998 óta minden december 1-én, az Aids világnapján, kicsivel nagyobb hangsúlyt fektetünk a hív fertőzés 
és az Aids kialakulásának megakadályozására. Ennek a betegségnek a hátterét muszáj mindenkinek meg-
ismerni, szükséges tisztába lenni a megelőzés és a védekezés módszereivel, annak érdekében, hogy az 
egyre növekvő megbetegedési tendenciát pozitív irányba tudjuk mozdítani. Iskolánkban ezen a napon, az 
Igazgatónő egy előadás kereteibe foglalva hívta fel a figyelmet a betegség megelőzésére és következmé-
nyeire, mely szemmel láthatóan felkeltette a felső tagozatos diákok érdeklődését. 

Balog Csenge & Hirsch Letícia Réka  
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Mátra Múzeumban 
Az 5. osztályos tanulók ellátogattak a Mátra Múzeumba, ahol egy érdekes és színes múzeumpedagógiai 
foglalkozáson vették részt.  

 

Az első téma a víz volt, melyet kézzel fogható, látványos kísérletek által sajátíthattak el a gyerekek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A második alkalommal a tengerek elővilága tárult eléjük. 
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A következő héten megtekinthették a Múzeum csodálatos kiállításait. 

 

 

 

 

A következő héten Orczy kastély termeit barangol-
ták be, majd egy interaktív kiállítást is  
megtekintettek. 
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Majd végül a Környezet -és Természetvédelem volt a téma. Ági néni izgalmas 
 játékokkal készült , és a végén még ajándékot is kaptunk Nagyon szépen köszön-
jük a színvonalas előadásokat és a tudást amit kaptunk! 

 

 

 

 

 

 

 

A nap lezárásaként megnézték a 
feldíszitett fenyőfát. 

Dzseki és Krisztián 

 

 

 

 

Mikulás 
Szent Miklós névnapján, iskolánkba is ellátogatott a 
Mikulás, akinek a zsákja minden diák számára  
tartogatott meglepetést.  

Mind ezek mellett iskolánk dolgozói sem  
maradhattak ki a jóból, akik a Mikulás szorgalmas 
segítőiként munkálkodtak. 
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A detki pásztorjáték 
A detki Petőfi Sándor Általános Iskolás hittanos tanulói a 2023 pásztorjáték és misén vettek részt. 

 

A Diákok nagyon sokat készültek a fellépésre a próbákon. A felkészítő tanáruk Bozáné Nórika néni volt. 
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A szülők nagyon büszkék voltak gyermekeikre. A nézők na-
gyon élvezték a produkciót. A gyerekek nagy lelkesedéssel 

játszották a szerepüket. 

Bakos Máté & Bakos Botond 

 

 

 

 

Karácsony 
Egy település addig él és növekszik, míg van iskolája, ami 
képes fennmaradni és alkalmazkodni a demográfiai,  
illetve egyéb külső változásokhoz. Az iskola mindig fon-
tos alappontja lesz egy település művelődési és kulturális 
társadalmi életének. Ezt tartva szem előtt vettünk rész 
szombaton este a település adventi rendezvényén. 

Nagy büszkeséggel tölt el, hogy most is - hasonlóan a korábbi évekhez-, egy színvonalas és letisztult 
előadássorozat által ismét bebizonyosodott, hogy mennyi motiváció és kitartás lakozik a diákokban és 
tanáraikban. Hálás köszönet Mihalovné Major Mónikának, Mészáros Krisztinának, Tuza Katalinnak és Fi-
scherné Bozsoki Tímeának a diákok felkészítéséért, valamint Fehér Ádámnak a hangosítás során nyújtott 
segítségért. Továbbá köszönet illeti Domoszlai Józsefnét, Vona Ádámot és Heréb Józsefet egy-egy fenyőfa 
felajánlásáért, valamint Bankó Róbertet, aki segédkezet nyújtott. 


